
В Кемеровской области прозвучал последний звонок для учеников юбилейного выпуска профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации

В этом году последний звонок прозвучал для юбилейного, пятого, выпуска кадет профильного класса Следственного комитета Российской Федерации. С момента создания обучение прошли 98 курсантов. Во время учебы кадеты следственного класса активно принимали участие и становились призерами в олимпиадах различного уровня, в конкурсах и спортивных мероприятиях. В 2016 году кадет Александр Песков принимал участие в IX российской молодежной экспедиции «На лыжах – к Северному полюсу». В настоящее время 6 кадет обучаются в Академии Следственного комитета Российской Федерации. После выпуска их профессия будет связана со службой в ведомстве.

И сегодняшние выпускники два года назад сменили школьные костюмы на форменное обмундирование кадет профильного класса. Тогда в торжественной обстановке ребята приняли присягу и дали клятву овладеть академическими знаниями, строго соблюдать заповеди кадета. За время учебы они научились не только держать военную выправку и маршировать строем, но и приобщались к культуре, театру, музыке. Сотрудники следственного управления знакомили учеников профильного класса с особенностями следственной работы, на практике показывали возможности криминалистической техники. Также кадеты вместе с сотрудниками следственного управления принимали участие в мероприятиях, посвященных чествованию ветеранов Великой Отечественной войны. По сложившейся традиции при возложении цветов к Вечному огню ребята возглавляли колонну следственного управления, им первым представляется честь почтить память воинов, погибших в Великой Отечественной войне.

У сегодняшних выпускников впереди экзамены и поступление в высшие учебные заведения. Некоторые из них решили поступать в ведомственные учебные заведения, 5 курсантов уже успешно прошли отбор в комиссии следственного управления для поступления в Академию Следственного комитета Российской Федерации.

Заместитель руководителя следственного управления Алексей Ткач поздравил ребят с окончанием обучения в кадетской школе, пожелал им успехов в сдаче выпускных экзаменов, выразил надежду встретиться с ними через несколько лет уже как с сотрудниками следственного управления. Он поблагодарил руководство кадетской школы-интерната за высокий уровень организации учебного процесса и в связи с юбилейным выпуском кадет

профильного класса вручил благодарственное письмо директору образовательного учреждения. Также Алексей Ткач наградил кадет за отличное, успешное окончание учебного года, активное участие в общественной жизни кадетской школы-интерната.

Стихами и песнями ребята поблагодарили преподавателей за терпение и те знания, которые они им передали. По традиции выпускники вручили геральдические знамена своим преемникам – нынешним 10-классникам. Выпускники сказали им напутственные слова, пожелали, чтобы они с честью в следующем учебном году пронесли эти знамена и передали их следующему поколению кадет.

Церемония прощания со школьной-кадетской жизнью закончилась традиционной высадкой деревьев на аллее выпускников. Впереди у ребят выпускные экзамены. Желаем им удачи! А затем незабываемый волшебный выпускной вечер.

Изображения



27 мая 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1359851>